

ERRATUM

For the paper "Forensic Analysis and Psycholegal Implication of Parricide and Attempted Parricide" published in J Forensic Sci 1997;42(6):1107-1113 by Weisman and Sharma, please note the following corrections:

Page 1109 Table 1, Under the "Education" subheading is the Category "Experience" This should read, "Military Experience." Without this word, the category is meaningless.

Page 1111, first full paragraph, "Prison detainees were more depressed (21%) as a group, than the hospitalized subjects (1%). The hospitalized subject percentage actually was 11%, as displayed at the end of Table 2. While the significant difference is in the correct direction, the difference in magnitude is too large. In addition, 89% of the hospitalized group were opined psychotic, not 88%.